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Was sind die wichtigsten Gründe für Ihre 
Mitgliedschaft in der MIT Sachsen? 
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Welche ausgewählten MIT-
Veranstaltungen haben Sie im letzten 
Jahr besucht? 
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MIT Futura

Jahresempfang in Treuen

Veranstaltung mit Peter Altmaier in Leipzig

Andere (Kreisvorstandswahl Erzgebirge, JHV KV, Ak
Gesundheit, MIT Veranstaltung mit Dr. Matthias Haß)
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Welche Veranstaltungsformate gefallen 
Ihnen am besten? 
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Andere (z.B. offene Netzwerktreffen)
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Trauen sie Annegret Kramp-Karrenbauer 
eine erfolgreiche Neuprofilierung der 
Partei zu? 
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Was erwarten Sie sowohl inhaltlich als 
auch organisatorisch von der MIT 
Sachsen im Wahljahr 2019? 

 

 Wirtschaftspolitik (zurück zur Kernkompetenz) 

 Ein klares Streben zur sozialen Marktwirtschaft und 
Zurückdrängung der links-liberalen Tendenzen der 
CDU und Bundesregierung 

 Wahlkampf und Teamarbeit 

 Starker Einbezug von Wirtschaftsvertretern in die 
Programmdiskussion 

 Ein geschlossenes Auftreten für Bürokratieabbau im 
Freistaat 

 Breitbandausbau flächendeckend 

 Stärkere Unterstützung von Forschung und 
Entwicklung 

 Mehr Themenveranstaltungen, die über den 
Mitgliederkreis der MIT / CDU hinaus wirken 
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Wie zufrieden sind sie mit ihrer 
Mitgliedschaft in der Mit Sachsen? 
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Würden Sie eine Mit-Mitgliedschaft in 
Ihrem Bekanntenkreis empfehlen? 
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Wie könnte die Mitgliederwerbung 
Ihrerseits durch die MIT Sachsen 
unterstützt werden? 
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